



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37- 0067
中国菏泽网:www.heze.cn 知菏泽 赏天下
2020年9月11日 星期五
农历庚子年七月廿四
HEZE DAILY 第8901期 今日八版



3万平
全临街 现房旺铺
约70-300m²全临街社区现铺 火爆招商销售中
地理位置优,商业氛围浓,可做社区配套、教育培训、专业市场等
招商销售热线:0530-7087777/3115555 招商销售中心:菏泽市八一路与太原路交汇处福汉大厦一楼
本广告仅为邀约邀请,信息仅供参考,一切以政府最终批准文件为准,最终解释权归山东菏泽市正府房地产开发有限公司所有。

张新文到单县调研时强调

努力塑造发展新优势 推动经济社会高质量发展

本报讯 (记者 胡德光)9月10日,市委书记张新文利用一天时间,深入单县部分乡镇、村庄、企业,调研美丽宜居乡村建设、脱贫攻坚、人居环境综合治理、经济发展等有关工作情况。市委常委、秘书长任仲义参加活动。

上午,张新文首先来到高韦庄镇马寨村、大徐庄村,走进部分村民家中,详细了解美丽宜居乡村建设情况,看望生活在安居周转房内的老人,并深入扶贫车间查看,要求

各级各部门时时刻刻将群众冷暖放在心上,让群众生活得更舒心。随后,张新文来到浮岗镇冯寨村、曹庄乡张武庄村,看望慰问了5户贫困户,与他们拉家常、说变化。看到他们的生活得到改善,张新文十分高兴,勉励他们在社会各界的帮助下,勇于克服生活中的困难,将日子过得越来越红火。

下午,张新文先后深入成益服饰、仟山食品、每日好食品、煜和堂高端医疗器械制造、永舜化工、精密制造产业园,走进生产车间看生产,来到建设工地听规划,详细了解项目发展情况,鼓励企业负责人坚定发展信心,努力为地方经济社会发展贡献力量。随后召开的座谈会上,单县县委、县政府主要负责同志汇报了单县经济社会发展情况及下一步抓经济工作的思路和打算。

张新文指出,近年来,在县委、县政府的坚强领导下,单县在美丽宜居乡村建设、党支部领办合作社、农业生产力调整、人居环境综合治理、基层组织建设等方面取得了明显成效,值得肯定。下步工作,要打开眼界、解放思想,继续抓好脱贫攻坚,稳妥推进美丽宜居乡村建设,高度重视基层组织建设和城市管理,积极提炼推广工作中的好经验、好做法。要拿出更大精力研究发展问题和支柱产业问题,大力发展工业,为经济发展提供强劲支撑。要坚决摒弃“剜到篮子里都是菜”的招商思想,切实将有限的资源要素集中起来,努力塑造发展新优势,推动经济社会高质量发展。



人民路南外环立交主线桥双向通车

至高荣誉 激励我们前行

——访市疾控中心第二党支部书记孙秀华

书。

除夕夜,我市发现首例新冠肺炎病例,第二党支部3名党员第一时间赶赴现场。之后的工作中,他们都冲锋在一线,工作废寝忘食,甚至通宵达旦,累计完成18例确诊病例的调查管理、970多例密接的追踪调查、两万余人的采样检验、200处疫点的消杀,60余人次深入基层开展防控工作指导。其中,几名年轻同志舍小家、顾大家,把年幼的孩子托付给家人,全身心投入工作,流调、采样、消杀,手拉手接回境外归国人员,白班、夜班连轴转,常常一盒方便面就是一餐,在车上打个盹就继续工作,有时穿上防护服数小时不能吃喝,交接班后才发现汗水早已湿透工作服。

“此次领奖使我深感荣幸,无比自豪,备受鼓舞。”面对记者采访,孙秀华激动的心情仍是不能平静。据孙秀华介绍,市疾控中心第二党支部在疫情防控期间承担着应急物资供应、卫生应急处置等综合协调工作。面对疫情严峻形势,支部内所有党员纷纷主动要求到一线,其中有5名党员写下了支援武汉的申请

“1月底和2月初,巨野县、郓城县相继出现聚集疫情,我们党支部还按照市防控指挥部的要求,派出了几位同志作为市级专家在当地现场指导。”孙秀华说。

为打赢“内防扩散”攻坚战,市疾控中心第二党支部夜以继日详细调查病人的流行病学史,抽丝剥茧般地梳理出传播链条,创造性地提出对密切接触者的密切接触者也进行核酸检测的理念,及时向当地政府提出封闭疫区的建议,尽早控制了疫情的扩散蔓延;并起草《封闭社区(村庄)新冠肺炎疫情防控工作指南》等20份指导性文件,撰写20余期新冠肺炎专题风险评估报告,对新冠肺炎疫情进行分析、研判,并提出防控建议,为领导决策提供了科学依据。该支部还出动50

余人次参与全市学校开学核验、中高考疫情防控以及大型会议保障工作,利用新闻媒体发布了专家访谈、防控知识20余篇次,引导群众做好自身防护,指导公共场所做好疫情防控工作,为全市人民筑起了牢不可破的健康堡垒。

“作为疾控人员,我们只是抗疫大军中的一员,这次至高荣誉应该归属于市委市政府以及各部门、广大基层工作者和全体群众。”孙秀华说,“我们第二党支部会继续坚持不忘初心,牢记为全市人民健康服务的理念,继续前行,慎终如始抓好各项疫情防控工作,为建设健康菏泽以及广大市民的身体健康保驾护航。”

记者 王振宇

2020年7月各县区环境空气质量及生态补偿资金表

制表:菏泽市生态环境保护委员会办公室

时间:2020年8月10日

县区	PM _{2.5}			PM ₁₀			合计(万元)		
	浓度值(μg/m ³)	浓度奖惩(万元)	改善率(%)	改善奖惩(万元)	浓度值(μg/m ³)	浓度奖惩(万元)			
单县	26	20	29.73	20	57	0	0.00	0	40
巨野县	29	16	6.45	12	57	12	0.00	0	40
郓城县	31	4	29.55	16	65	0	8.45	16	36
定陶区	29	0	-3.57	0	54	16	5.26	8	24
曹县	29	0	-16.00	-12	48	20	4.00	4	12
鄄城县	34	-16	-3.03	0	60	4	9.09	20	8
市开发区	31	0	-10.71	0	63	-4	0.00	0	-4
菏泽高新区	31	0	-10.71	0	65	-8	5.80	0	-8
成武县	31	0	-47.62	-20	62	0	-6.90	-20	-40
东明县	32	-12	-14.29	-8	69	-20	-4.55	-16	-56
牡丹区	37	-20	-23.33	-16	67	-16	-1.52	-12	-64
总(均)计	31	-8	-2.10	-8	61	4	1.91	0	-12

2020年7月各县区生态水环境质量补偿资金表

制表:菏泽市生态环境保护委员会办公室

时间:2020年8月10日

县区	COD		氨氮		总磷		合计(万元)
	浓度(mg/L)	资金(万元)	浓度(mg/L)	资金(万元)	浓度(mg/L)	资金(万元)	
市开发区	19.5	10.0	0.90	4.0	0.150	3.0	17.0
定陶区	19.7	6.0	0.96	1.6	0.175	1.5	9.1
巨野县	20.3	-6.0	0.78	8.8	0.130	4.2	7.0
菏泽高新区	21.0	-20.0	0.76	9.6	0.150	3.0	-7.4
郓城县	21.4	-28.0	0.18	32.8	0.430	-13.8	-9.0
东明县	22.0	-40.0	0.37	25.2	0.130	4.2	-10.6
鄄城县	20.1	-2.0	1.45	-18.0	0.070	7.8	-12.2
曹县	22.8	-56.0	0.27	29.2	0.093	6.4	-20.4
成武县	23.0	-60.0	0.30	28.0	0.073	7.6	-24.4
牡丹区	22.6	-52.0	0.46	21.6	0.360	-9.6	-40.0
单县	25.8	-116.0	0.73	10.8	0.265	-3.9	-109.1
合计	-	-364.0	-	153.6	-	10.4	-200.0

备注:数据由市水环境综合整治领导小组办公室提供。

市纪委监委下发通知,坚决制止餐饮浪费行为

让节约粮食、反对浪费成为刚性约束

本报讯 (记者 张啸)近日,市纪委监委下发《关于贯彻落实习近平总书记重要批示精神切实加强对餐饮浪费问题监督执纪问责的通知》,要求各级纪检监察机关加强监督执纪问责,以严明的纪律确保厉行节约、反对浪费要求落到实处,进一步营造浪费可耻、节约为荣的社会氛围。

通知指出,要提高政治站位,充分认识在全球新冠肺炎疫情和旱灾等不利因素影响下,坚决制止餐饮浪费、保障国家粮食安全的极端重要性,从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治高度,把监督节约粮食、制止餐饮浪费作为一项重要政治任务,作为巩固拓展落实中央八项规定精神、纠治“四风”的重要内容。各级纪检监察机关要立足“监督的再监督”,认真履行协助职责和监督责任,督促各级党委(党组)落实主体责任,各有关职能部门落实监管责任,切实把节约粮食、制止餐饮浪费规定要求落实到位。

通知要求,要聚焦“两个维护”强化政治监督,加强对各县区、各部单位传达贯彻习近平总书记重要指示批示精神和履责尽责情况的监督检查,坚决杜绝形式主义、官僚主义。聚焦重点对象强化日常监督,紧盯各级领导机关、党员领导干部和公职人员等重点对象,机关事业单位食堂日常用餐、公务接待

用餐、会议就餐、培训就餐、党员干部和公职人员操办婚丧喜庆事宜等重点事项开展明察暗访,着力发现公务活动中违规接待、大吃大喝、铺张浪费等问题,坚决狠刹奢侈浪费歪风。聚焦制度执行强化效能监督,加强对《党政机关厉行节约反对浪费条例》《关于厉行节约反对食品浪费的意见》等法规制度执行情况的监督检查,督促相关职能部门加强对餐饮行业的日常监管和文明引导,加强机关食堂日常用餐和公务接待活动管理,让节约粮食、反对浪费成为刚性约束。

通知强调,要进一步拓宽监督举报渠道,充分利用“四风”问题举报平台,倡导、鼓励干部群众举报党员干部、公职人员餐饮浪费行为。加大问责力度,对违规公款吃喝、餐饮浪费问题严重的县区、部门单位开展“一案三查”,不仅追究直接责任和职能部门的监管责任,还要追究党委(党组)主体责任和纪委(纪检组)的监督责任,以责任追究倒逼责任落实。市纪委监委成立专门察访组,围绕上述监督重点和各县区、市直各部单位履责尽责情况开展明察暗访,对违规公款吃喝、餐饮浪费问题,以及履职不力、不担当不作为等形式主义官僚主义问题,发现一起、查处一起。对典型问题坚决通报曝光,强化震慑,持续释放越往后执纪越严的强烈信号。

就《关于加强与院士合作 服务菏泽创新驱动发展的意见》

我市召开新闻发布会进行宣传解读

本报讯 (记者 张慧)9月10日,市政府新闻办召开新闻发布会,对《关于加强与院士合作 服务菏泽创新驱动发展的意见》(以下简称《意见》)进行宣传解读,并就有关问题回答了记者提问。省驻菏新闻机构、市各媒体和新闻网站的记者出席发布会。

发布会上,市科技局、市委组织部、市财政局有关负责同志介绍了《意见》的制定情况及主要内容,并就我市在引进高端人才方面取得的成效、有哪些制约因素、菏泽市院士合作协同创新平台的

设立条件、我市企事业单位与院士合作采取了哪些形式,财政部门将如何保障对院士工作站的奖励等问题作了详细解答。

据悉,《意见》的出台旨在进一步加强我市与中国科学院院士、中国工程院院士和国外最高学术机构院士及其团队科技创新合作工作,支持搭建高层次科技创新平台,培养科技创新型人才,促进科技成果转化,加快推动我市创新驱动发展,其内容主要包括10条意见。

(详见第2版)

第十三届山东国际大众艺术节暨系列活动

开幕式将于9月12日在菏泽举办

本报讯 第十三届山东国际大众艺术节开幕式将于9月12日在菏泽市牡丹广场举办。本次艺术节以“同唱一首歌,共圆小康梦”为主题,开幕式汇集

“决胜2020——脱贫攻坚看山东”摄影展、“助力乡村振兴,决胜脱贫攻坚”山东省农民画作品展、山东省第三届农民戏剧展演月等。活动期间,省文联各有关艺术家协会将组织知名艺术家小分队走进农村、社区,开展新时代文明实践文艺志愿服务慰问演出、艺术采风交流、基层文艺工作者公益培训等系列活动。

据悉,山东国际大众艺术节,是由中共山东省委宣传部、山东省文学艺术界联合会主办,广大艺术家与人民群众共同参与、东西方艺术结合、传统艺术与当代流行艺术荟萃的文艺盛会,遵循“艺术走近大众、大众共享艺术”的宗旨。

(本报通讯员)